

Képzőművészeti pályázat
óvodások, I-IV. és V-VIII., valamint IX-XII. osztályosok részére:

Szülőföldem Erdély / Fehér megyei hazajáró

címmel pályázatot hirdet **3-18 évesek** számára az **Apáczai-líceum Aranyecset Tehetségműhelye**, az **Erdélyi Magyar Művészpédagógusok Egyesülete (EMME)**, valamint az **Apáczai Galéria**. A megmérettetésen résztvevők legfeljebb három - otthon vagy az adott tanintézményben elkészített, a felhívásban megjelölt témához kapcsolódó (bármilyen technikában és méretben kivitelezett) alkotással jelentkezhet oly módon, hogy azt

2020. május 31-ig

eljuttatják postán vagy valamely megbízott személy által az Apáczai-líceum címére.

A szervezők a megszülető gyermekalkotásokból az Apáczai Galériában kiállítást rendeznek.

Megjegyzés: **az alkotások nemcsak Fehér megyéhez kapcsolódhatnak, hanem megjeleníthetik Erdély különböző térségeinek kulturális, néprajzi, történelmi, építészeti stb. örökségét, beleértve azon régió jellegzetességeit, ahonnan a pályaművek érkeznek.**

A díjátadással egybekötött tárlatnyitóra

2020. szeptemberében kerül sor, melynek pontos dátumáról minden résztvevőt értesítünk.

A munkákat Székely Géza és Vizi Katalin szaktanároknál vagy az Apáczai-líceum portáján lehet leadni munkanapokon és szombaton 9-20 óra között.

A tárlatszervezés elősegítése céljából (amennyiben lehetséges), kérjük a beküldött vagy személyesen átadott gyermekalkotásokat papírkeretbe (paszpartúba) helyezni és a nyomtatott formában feliratozott címkét (név, osztály, az alkotás címe, technikája, a tanintézmény és helység megnevezése) a papírkeret jobb, alsó sarkába ragasztani.

Az alkotások hátoldalán kérjük feltüntetni a szerző nevét, életkorát, osztályát, az iskola címét, a szakirányító óvónő, tanító vagy tanár nevét, illetve mobil- és email-elérhetőségét.

Postacímünk: Liceul Teoretic Apáczai Csere János Elméleti Líceum /
400079- Cluj-Napoca-Kolozsvár
str. I.C. Brătianu / Király utca 26.
telefon: 0264-597251 és 0745113396 / e-mail: csszgeza@yahoo.com

Vörös Alpár igazgató
Apáczai Csere János Elméleti Líceum

Székely Géza
képzőművész-tanár

Kolozsvár, 2020.március 1.